

## Igra crvene i zlatne na vašem licu

*Zlačani sjaj na kopcima i žarko crvene usne pravi su izbor za novogodišnju noć, ali i za svečane trenutke općenito. Blagdanske kolekcije gotovo svih velikih beauty brandova ove godine imaju zajednički nazivnik - glamuroznu i kraljevsku igru crvenog i zlatnog na licu. Odvažite se!*

Vodeće kozmetičke kuće spajaju ove godine najsajnijiu od svih kombinacija - zavodljivu igru žarko crvene i moćne zlatne. Tradicionalno, blagdansko je vrijeme pravi trenutak za ultimativni glamur - a što bi moglo biti privlačnije i glamuroznije od svjetlucavog zlata i crvene boje koje savršeno pristaju jedna uz drugu?!? Ove blagdanske sezone zlato je definitivno u modi, zlatni shimmer na obrazima, očnim kopcima i usnama je obavezan. Dakle, ne moramo pogađati trend za novogodišnju noć, to je kombinacija dviju tradicionalnih i vrlo šik boja, zlatne i crvene, koje će upotpunit blagdansku atmosferu te dodati dašak glamura i elegancije. Svakako, u novogodišnjoj noći, ne možete pogriješiti s crvenim usnama, zlatnim očima i malom crnom haljinom.

### **Kako nositi crveno-zlatnu kombinaciju?**

Na oči možete nanijeti zlatni ili crni eye-liner po svome izboru. Ukoliko vam se čini previše šminke, možete našminkati samo oči u zlatnim nijansama, a na usne nanijeti neutralan ruž ili sjajilo. Ili pak istaknuti usne crvenim ružem, a na oči nanijeti samo maskaru. Uživajte, prilagodite trend sebi jer je najvažnije da se vi dobro osjećate!

***Chanelova ovogodišnja božićna kolekcija „Les Scintillances de Chanel“ inspirirana je Chanelovim nakitom dizajniranim u baroknom stilu. Zlatno-crvena kolekcija stavlja naglasak na svjetlučave crvene usne, dok su oči obasjane svjetlucavim zlatnim i smeđim tonovima***

***Kod Diora je također prisutna zlatno-crvena tema u njihovoj blagdanskoj kolekciji „Les Rouges Or Collection“. Najinteresantiji su [ruževi iz ove kolekcije](#) jer sve boje sadrže svjetlucavi zlatni prah koji usnama daje neobičan plameni sjaj***

**Vrhunac zlatno-crvene igre je [Pupina kolekcija "Golden Casino"](#), koja se poigrava retro lookom filmskih diva iz zlatnog doba Hollywooda**

**[www.irenamakeupartist.com](http://www.irenamakeupartist.com)**